
  

 

 

 

 

 

Milí podporovatelé DEJME DĚTEM ŠANCI, 

květen byl akcemi doslova nabitý! Navštívili jsme několik dětských domovů, navázali nové spolupráce, 

do Stipendijního programu pro školní rok 2022/23 jsme přijali 38 studentů, uspořádali jsme tradiční 

Benefiční večer DDŠ a po roce příprav jsme vydali a slavnostně pokřtili knihu Znáte jejich příběhy?  

Co dalšího se u nás odehrálo za poslední měsíc se dozvíte na následujících řádcích.   

Veroniku jsme podporovali od roku 2015 do roku 

2020, ale v pravidelném kontaktu jsme s ní dodnes. 

Proto jsme s radostí přijali pozvání na závody 

kulturistiky a fitness a 1. května jsme jí vyrazili 

fandit do Kutné Hory. Verča se umístila na krásném 

prvním místě a následně bodovala i na mezinárodní 

soutěži v Rumunsku a v Praze, kde ji její dlouholetý 

přítel požádal o ruku. Kromě medaile si ze závodů 

odvezla i zásnubní prstýnek. Z Verčiných úspěchů 

máme velkou radost a už teď se moc těšíme na 

svatbu!  

Od 9. 3. do 22. 4. proběhla výtvarná soutěž  

na téma Narozeninová a Novoroční přání, které 

se mohli zúčastnit všechny děti i mladí dospělí 

ze spolupracujících dětských domovů. Cílem 

soutěže bylo nashromáždit obrázky, které 

budou následně použity na narozeninových 

přáních a novoročenkách DEJME DĚTEM ŠANCI.  

Obdrželi jsme desítky krásných obrázků  

a vybrat 6 nejlepších nám dalo opravdu zabrat. 

Děkujeme všem soutěžícím a gratulujeme 

výhercům, kteří se mohou těšit na finanční 

odměnu ve výši 1 000 Kč!  Všechny výherní obrázky najdete ZDE nebo na našem Facebooku.  

Podpořit malé i velké výtvarníky můžete i vy, a to objednávkou originálních přání pro své kolegy, 

zaměstnance či obchodní partnery. Pro více informací nám napište.  

ZPRÁVA O ČINNOSTI DDŠ 
KVĚTEN 2022 

Měsíc plný úspěchů 

Výtvarná soutěž pro děti z DD 

https://www.dejmedetemsanci.cz/1/all/2284/vytvarna-soutez-pro-deti-z-dd.html


  

 

 

DEJME DĚTEM ŠANCI se stala partnerem 24. ročníku 

Memoriálu Strýčka Jedličky. Charitativního tenisového 

turnaje VIP osobností se za nás zúčastnili patronka projektu 

Přál(a) bych si Bára Špotáková s hokejistou Pavlem Paterou. 

Ti nakonec vybojovali krásné 3. místo, když ve smíšené 

čtyřhře porazili Evu Štědrou s Jakubem Ludvíkem. Děkujeme 

jak našim sportovcům, tak Karlu Bláhovi ze společnosti  

I.S.C. SPORTS, že nás k akci přizval. Získaných 28 000 Kč  

použijeme na zájezd k moři pro děti z DD Unhošť.  

 

V úterý 17. 5. se v Divadle pod Palmovkou uskutečnil  

11. benefiční večer DEJME DĚTEM ŠANCI. Celý večer byl 

věnován knize Znáte jejich příběhy? a našim partnerům, 

díky kterým již 11 let pomáháme dětem a mladým lidem 

z dětských domovů na jejich cestě k samostatnosti. 

Děkujeme všem, kteří nás přišli podpořit a děkujeme 

také partnerům večera: společnostem Euromedia 

Group, Proinox Bohemia a Opláštění Vaniš. Děkujeme 

také restauracím Ambiente a společnostem Vineyards, 

Coffee Experts, Mácidorty a Aquara, kteří se postarali o 

skvělé občerstvení a servis.  

Na knize plné autentických vyprávění holek a kluků z dětských 

domovů jsme pracovali celý uplynulý rok a věříme, že výsledek 

rozhodně stojí za přečtení. Slavnostní křest proběhl 25. 5. v paláci 

knih Luxor s patrony Lucií Benešovou a Michaelm Vieweghem  

a dalšími osobnostmi, které se na tvorbě knihy významně 

podílely. V knize veřejnosti přibližujeme, kdo jsou děti z dětských 

domovů, jak se do DD dostávají a jak to v dětských domovech 

vypadá. Nedílnou součástí knihy jsou i krásné fotografie, 

originální ilustrace a vyjádření odborníků z praxe, kteří se 

problematice náhradní rodinné péče a ústavní výchovy věnují.  

Kniha je k dostání jak v kamenných obchodech, tak online nebo  

na našem eshopu (www.dejmedetemsanci.cz/eshop).  

 

S přáním pěkného dne, za všechny v DEJME DĚTEM ŠANCI 

Sarah Christensenová  

Memoriál Strýčka Jedličky 

11. Benefiční večer DDŠ 

Křest knihy Znáte jejich příběhy? 

http://www.dejmedetemsanci.cz/eshop

